Parcialis Il. - minta

1. Feladat (2p):

A Mikulas csomagjaban finomabbnal finomabb gylimélcsék vannak, n féle gyumolcs, melyeknek ismerjik a
nevét (karakterlanc) és azt, hogy hany darab (egész szam) van beléliik. Olvasd be az n szamot, majd n db gylimélcs
nevét és darabszamat (lasd. gyumolcsok.txt allomany). Feltételezheted, hogy az allomany minden sora egyedi
gyumélcsot jeldl. Oldd meg a kovetkezé feladatokat:

e Ird ki a gyiimolcsok adatait a képerny6re (0.25p).

e  Melyik tipust gylimélesbél van a legtobb (0.5p)?

e Rendezd a gylimdlcsdket darabszam szerint csokkend sorrendbe (gsort), azon bellll pedig ABC szerint
novekvé sorrendbe, majd ird ki a rendezés utan a zsk tartalmat (1p).

2. Feladat (2p):

A terkep.txt dllomanyban adott egy n szdm, majd ezt kdvetéen nXn db természetes szam, melyek egy telepiilés
egy-egy hazszamat jeldlik. A prim sorszdmu( hézakban jé gyerekek vannak, a tébbiben csintalanok. Ahol 0 értek
van, ott nincs haz. A Mikulas feladata, hogy kiszallitsa a hazakhoz az ajandékokat. Olvasd be az adatokat
allomanybol, tarold el ezeket egy kétdimenzids tdmbben (0.25p), majd oldd meg a kovetkezo feladatokat:

e Ird ki a térképet a kovetkezd formdban: minden olyan hazszam helyett, ahol j6 gyerek van J betiit, ahol
csintalan CS betiit, ahol pedig nincs haz O betiit irj ki (0.25p).

e Olvass be a billentytlizetr6l egy virgacsokSzama értéket. Minden csintalan gyerek kell kapjon virgécsot.
Elegends a beolvasott virgacsok szama ahhoz, hogy minden csintalan gyereknek jusson virgacs? irj ki ennek
megfeleld iizenetet (0.75p).

e Hany jo gyerek lakik a térkép foatloja alatt (0.75p)?
3. Feladat (2p):

Egyszavas ajandékokat (max. 20 karakter) olvasunk be allomany végjelig. irjuk ki a maganhangzok.txt fajlba
azon ajandékokat, amelyek betlii kozt tobb a maganhangzd, illetve a massalhangzok.txt fajlba azokat, amelyekben
tobb a méssalhangz6. Azokat az ajandékokat, amelyekben egyforma a maganhangzdk és méssalhangzok szdma,
a képernydre irjuk. Vigyazz a nagybetiikre és a specialis karakterekre!

Tovabbi pontszerzési lehetoségek:

Flggvények helyes hasznalata: 1p, Dinamikus helyfoglalas: 0.5p (1. feladat) + 1p (2. feladat) + 0.5p (3. feladat)
Pontlevonas jar:

Fajlellendrzes, fajlbezaras, dinamikus helyfoglalas ellendrzésének, memoria felszabaditasanak hianya esetén

Kompilalasi hibdk esetén a jegy nem dtmend.

Hivatalbdl: 1p Sok%kert!



